RESOLUTION 12 14-76

AMENDMENT TO TRIBAL ORDINANCE CREATING THE ONEIDA HOUSING AUTHORITY

WHEREAS, the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin acting by and through the Oneida Business Committee has previously created the Oneida Housing Authority by enactment of Ordinance dated April 20, 1963; and

WHEREAS, the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin desires to amend said Ordinance to conform to the requirements of the United States Department of Housing and Urban Development; and

WHEREAS, it being the intent of this Ordinance that the Oneida Housing Authority shall be governed by the terms and conditions of this amended Ordinance and it is also the intent of this Ordinance that the legal continuity of the Oneida Housing Authority continue uninterrupted by this amended Ordinance and that the Board of Commissioners currently governing the Oneida Housing Authority continue their terms as set forth in the original Ordinance;

NOW, THEREFORE, Ordinance dated 4-20-63 which created the Oneida Housing Authority is hereby amended as set forth in the attached Amended Tribal Ordinance.

CERTIFICATION

I, the undersigned, as Secretary of the Oneida Business Committee, hereby certify that the Business Committee is composed of members, of whom constituting a quorum were present at a meeting thereof duly called, noticed, convened, and held on the day of, 1976, and that the foregoing amendment of Tribal Ordinance was adopted by an affirmative vote of members and against.
Accontant Secretary
APPROVED:
Superintendent, Great Lakes Agency